
Страхування 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: оволодіння знаннями щодо теорії 

та практики страхування майнових інтересів юридичних і фізичних осіб, а також 

формування у здобувачів вищої освіти знань стосовно змісту та організації роботи 

страховика 

Основні завдання навчальної дисципліни: з’ясування об’єктивної 

необхідності, сутності та ролі страхування в умовах ринкових відносин; 

висвітлення стану та особливостей функціонування страхового ринку, а також 

державного регулювання страхової діяльності; вивчення концептуальних аспектів 

особистого страхування, майнового страхування та страхування відповідальності; 

вивчення особливостей перестрахування, співстрахування та організації фінансової 

діяльності страховика, ідентифікація шляхів підвищення фінансової стійкості, 

платоспроможності та ефективності діяльності страхової компанії. 

Компетентності: 

інтегральна: 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні 

проблеми в ході професійної діяльності у галузі фінансів, банківської справи та 

страхування, або у процесі навчання, що передбачає застосування окремих методів 

і положень фінансової науки та характеризується невизначеністю умов і 

необхідністю врахування комплексу вимог здійснення професійної та навчальної 

діяльності. 

загальні: 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел.   

спеціальні (фахові):  

СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, 

у тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, 

фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування).  

СК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері монетарного, 

фіскального регулювання та регулювання фінансового ринку.  

СК09. Здатність здійснювати ефективні комунікації.  

СК10. Здатність визначати, обґрунтовувати та брати відповідальність за 

професійні рішення.  

СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно 

підвищувати свою професійну підготовку. 

СК12. Здатність володіти організаційними аспектами діяльності фінансових 

посередників в розрізі страхових послуг, банківських та інвестиційних операцій.  

Програмні результати навчання: 

ПР02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, 

особливості функціонування фінансових систем.  

ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної 

та податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів 

домогосподарств, фінансових ринків, банківської системи та страхування. 



ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових 

систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів 

господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та 

страхування). 

ПР07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного, монетарного, 

фіскального та ринкового регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської 

справи та страхування. 

ПР10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи 

отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову 

інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан фінансових 

систем. 

ПР13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження 

фінансових процесів. 

ПР14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для 

виявлення ключових характеристик фінансових систем, а також особливостей 

поведінки їх суб’єктів. 

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 

завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості 

до нових знань. 

ПР24. Оцінювати процеси та явища, що відбуваються у фінансово-

банківській сфері, на страховому ринку, у сфері залучення інвестицій та уявляти їх 

взаємозв’язок із механізмом формування, розподілу й використання фінансових 

ресурсів держави з використанням світового досвіду. 

 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Сутність, принципи і роль страхування.  

Тема 2. Класифікація страхування.  

Тема 3. Страхові ризики та їх оцінювання.  

Тема 4. Страховий ринок.  

Тема 5. Страхова організація.  

Тема 6. Державне регулювання страхової діяльності.  

Тема 7. Фінансові результати діяльності страховиків.  

Тема 8. Особливості та значення особистого страхування.  

Тема 9. Особливості та значення ризикових видів страхування.  

Тема 10. Перестрахування і співстрахування.  

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 225 год. 

Кількість кредитів 7,5 

Форма семестрового контролю екзамен. 


